
学校満足度アンケート保護者回答
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（２‐１）抵抗なく学校に入ることができる雰囲気…

（２‐２）教職員の第一印象や接し方

（２‐３）学校と家庭・地域が一体となったネットワークづくり

（２‐４）学校の行きやすさや印象全体について

（３‐１）困ったときにすぐに相談に乗ってくれる姿勢

（３‐２）学校行事等の案内・お知らせ

（３‐３）質問や要望についてのわかりやすい説明

（３‐４）子ども一人ひとりを大切にし、個々の可能性を引き出す姿勢

（３‐６）学校の対応・姿勢全般について

（４‐１）子どもの学習進度や興味・関心にあった教え方をすること

（４‐２）教科の基礎的な学力をつけること

（４‐３）未来を拓く進路学習の推進

（４‐４）健全な食生活のための食育の推進

（４‐５）GIGAスクール構想に係るタブレット端末の学習指導への活用

（４‐６）GIGAスクール構想に係る情報モラル等の指導

（４‐７）GIGAスクール構想に係るタブレット端末の家庭での利用

（４‐８）学校の学習指導全般について

（５‐１）他人に対して思いやりがあり、優しく対応することができる。

（５‐２）約束事やルールは、しっかり守っている。

（５‐３）話し合いの中で、自分の考えをうまく伝えることができる。

（５‐４）自分で考え、正しく判断し、行動することができる。

（５‐５）自分の言動には、責任をもっている。

（５‐６）明るく元気に、あいさつできる。

（６‐１）子どもが人間的に成長するのを助けること

（６‐２）いじめや友だち同士のトラブルへの対応

（６‐３）学校の教育方針や教育活動の様子を保護者に伝えること

（６‐４）家庭での勉強方法や学習時間についての指導

（６‐５）学校行事や委員会活動、部活動等を十分に行うこと

（６‐６）宿題の内容や量

（６‐７）子どもの安全や健康管理

（６‐８）学校の取組全般について

（７‐１）学力テストの実施

（７‐２）スタディサポートや放課後学習クラブなど放課後の学習支援

（７‐３）英語検定の実施について

（７‐５）社会人講師や専門家による指導

（７‐６）担任や担当以外の支援員の配置

（７‐７）学校の図書室への司書の配置

（７‐８）スクールカウンセラーやスクールソーシャルワーカーの配置

（７‐９） ICT機器の整備

（７‐１０）校舎の改修など学習環境整備や耐震対策の整備

大変満足 満足 少々不満 大変不満 わからない


